Vlhkost, rosny bod :)

Do rozvodnej siete tlakového vzduchu sa dostava nasavanim kompresora. Jej velkost je
zavisla od teploty vzduchu a od poveternostnej situacie.

Pri zniZzovani teploty dochadza ku kondenzacii. Preto je potrebné pouZivat susicku vzduchu.

Podiel vihkosti v stlatenom plyne zavisi od jeho teploty a tlaku. Ak sa zniZi teplota pri konstantnom tlaku plynu,

dosiahne sa kriticky bod nasytenia vodnymi parami, ktoré za¢nu kondenzovat. Tuto teplotu oznacujeme ako
rosny bod.

Cim je tlak vzduchu niZz3i, tym vy33i méZe byt obsah vodnych par. So zvy3enim tlaku klesé rosny bod. Napriklad
rosny bod 3 °C pri tlaku 0,7 MPa (tlakovy rosny bod) zodpoveda rosnému bodu -21 °C pri atmosférickom tlaku
(atmosféricky rosny bod). Pre beZné pouZitie je primeranou hodnotou rosny bod 3 °C.

V tabulke je uvedeny obsah vodnych par v g/m? pre rdzne teploty rosného bodu pri atmosférickom tlaku.

teplota (°C) 0 5 10 15 20 25 30 35 40

g/m? 498 6,86 951 13,04 17,69 23,76 31,64 41,83 54,11
teplota (°C) 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40
g/m? 498 3,42 237 1,61 1,08 0,70 0,45 0,29 0,18

Obsah vody vo vzduchu pri danom rosnom bode
Vlhkost vzduchu, absolutna, relativna; Vzduch, vihkost
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